

紐約州及紐澤西州將對幼稚園兒童實施測驗 (States Ready Tests for Kindergarten)

駐紐約臺北經濟文化辦事處文化組 (EDU/TW/NY/1897)

「華爾街日報」報導，美國各州為爭取聯邦最新梯次的「力爭上游 (Race to the top)」撥款，本周紛紛遞交申請書，且特別強調，將規定對幼稚園學生最初幾個月的成績進行廣泛評估。

根據全國州議會會議，目前全有 25 個州實施幼稚園評估測驗。全國啟蒙教育協會的總監文西 (Yasmina Vinci) 說，過於著重州的評估測驗，將容易忽視其他影響學習的因素。

紐約州及紐澤西州為了取得聯邦政府的這項大筆補助，正準備向年僅 4 歲的兒童，實施強制性測驗。例如，紐約州將衡量學童的語言、數學、科學和識字能力、以及情緒和身體的發展，以及普通知識 (general knowledge)。

根據紐約州教育諮詢委員會本周通過的一項建議，測驗結果將作為學童進入一年級時的學習能力評估，但不會因此強制學生上特殊教育班或阻止他們上學。相關人員強調，幼稚園生的評估測驗，與較高年級學童的高壓考試不同。

假如紐約州取得撥款，這項評估測驗將於 2014 至 2015 學年開始。這項計畫每年將涵蓋 20 萬名兒童，並且是紐約州從 2006 年以來，最大規模的強制性和統一的評估測驗。2006 年時，州政府僅規定三年至五年級的學生需要考試。

儘管如此，紐約州日漸依賴測驗衡量學生和教師的表現，任何新增的考試都會引起爭論，特別是為幼童增加的。

紐約州僅測試幼童的視覺和聽覺，以及殘障跡象。目前則有個別學校在新學年開始時，評估幼稚園生的閱讀和數學能力。

紐約州教師工會主席伊安努茲 (Richard Iannuzzi) 則表示，只要州政府謹慎使用測驗結果，他支持這項建議。測驗的數據將有助於紐約州制定政策，但不會用於所謂高風險的決定，如教師的聘請或開除，及薪酬等。儘管聯邦撥給紐約州幼童學習的

資金高達 1 億元，但是不能用做測試幼稚園兒童的經費，未來 4 年評估幼兒園學生的開支，估計為 400 萬元。

紐澤西州教育廳發言人巴拉（Justin Barra）說，不管是否能夠獲得聯邦 6,000 萬元資金，紐澤西州將照樣測驗 11 萬 8,000 名幼稚園生的學習能力。幼稚園學生的測驗以觀察為基礎，與年齡較大兒童的測驗不同。

資料來源：(1) 2011年10月21日華爾街日報 (Wall Street Journal)
(2) 2011年10月22日世界日報 (The World Journal)

